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Број:  
Датум: 01.03.2021. године 
  
На основу Плана и програма утрошка средстава гранта Аграрног фонда Града Требиња за 
2020. годину и Правилника о програму утрошка средстава гранта Аграрног фонда Града 
Требиња намијењених за подршку пољопривредним произвођачима у привођењу земљишта 
култури у 2020. години, Аграрни фонд Града Требиња расписује: 
 

ЈАВНИ ПОЗИВ 
 за подношење захтјева за остваривање права на подршку пољопривредним 

произвођачима у привођењу земљишта култури у 2021. години 
 

1. ПРЕДМЕТ И ЦИЉ ЈАВНОГ ПОЗИВА 
 
Аграрни фонд Града Требиња расписује Јавни позив за достављање захтјева за остваривање 
права на подршку пољопривредним произвођачима у привођењу земљишта култури у 2020. 
години.  
Програм се реализује с циљем повећања земљишних површина које ће бити стављене у 
функцију пољопривредне производње те подстицања и развоја пољопривредне производње 
на подручју града Требиња а финансираће се из средстава Фонда у складу са Планом и 
програмом утрошка средстава гранта Аграрног фонда Града Требиња за 2021. годину.  
Под мјерама привођења земљишта култури подразумијевају се агротехничке мјере основне и 
допунске обраде (орање, дрљање, фрезање), кошење, сакупљање и балирање сијена и рад 
са сврдлом. 
 

2. УСЛОВИ ЈАВНОГ ПОЗИВА 
 

Право на подршку у привођењу земљишта култури за 2021. годину имаће сва физичка лица-
пољопривредни произвођачи са подручја града Требиња која су претходно упутили захтјев 
за ову врсту подршке Аграрном фонду Града Требиња и уписани су у базу података 
пољопривредних произвођача Аграрног фонда Града Требиња. 
Једини услов за подршку је погодност парцела за обраду односно косидбу, са аспекта 
приступачности парцеле и коришћења механизације односно, процјене ризика ломова и 
кварова.  
Право на одобравање подршке биће ускраћено корисницима који, у претходном периоду рада 
и дјеловања Фонда, нису испунили прописане обавезе. 
Захтјеви ће се подносити на прописаном обрасцу АФ-ПЗК са пратећом изјавом а моћи ће се 
преузети у канцеларијама Аграрног фонда Града Требиња, Церска 1, сваког радног дана од 
0800-1500 часова или на интернет страницама Аграрног фонда www.agrarnifond.com. 
 
Подносилац захтјева је обавезан да достави сљедећу обавезну документацију: 

• захтјев АФ-ПЗК,  
• копија личне карте; 
• овјерена изјава о прихватању одговорности. 
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Захтјеви са неопходним, припадајућим документима подносиће се лично у канцеларије 
Аграрног фонда Града Требиња. 
Јавни позив остаје отворен до 31.12.2021. године. Непотпуни захтјеви неће бити узети у 
разматрање. 
 

3. ПРОЦЕДУРА ОДЛУЧИВАЊА  
 
Лице овлаштено за представљање и заступање Аграрног фонда Града Требиња именује 
Комисију Аграрног фонда надлежну за привођење земљишта култури у 2021. години. Задатак 
Комисије је и да, по потреби у случају процјене немогућности извођења радних операција, на 
основу записника и фотодокументације сачињених на терену оцијени степен запуштености 
предметне локације, оправданост захтјева и могућност обраде.  
У случају великог броја захтјева Комисија саставља Приједлог плана рада механизације за 
одабране кориснике, водећи рачуна о ефикасности рада машине, на кога Лице овлаштено за 
представљање и заступање Аграрног фонда Града Требиња даје сагласност. Лице овлаштено 
за представљање и заступање и/или предсједник Комисије издаје налоге за рад 
пољопривредне машине.  
Аграрни Фонд Града Требиња сноси дио трошкова привођења земљишта култури који се 
односе на амортизацију машине и прикључака, текуће одржавање механизације и трошкове 
горива до мјеста рада и повратка.  
Подносиоци захтјева су у обавези обезбиједити одговарајућу количину погонског горива 
неопходну за извођење захтјеваних операција на одобреним површинама, у просјеку 8,5 
литара горива по дунуму земљишта уз могућност прилагођавања наведене количине горива 
удаљености парцеле, тежине обраде и операције. 
Одабрани корисници ће бити обавезни да на предметном земљишту обављају пољопривредну 
производњу минимално 5 (пет) година. Уколико Комисија Аграрног фонда за праћење 
намјенског коришћења предметног, култивисаног земљишта утврди ненамијенско коришћења 
истог, биће дужан да изврши поврат средстава уложених од старане Аграрног фонда Града 
Требиња за ову намјену и изгубиће право остваривања било каквих помоћи од стране 
Аграрног фонда Града Требиња у наредних 5 (пет) година.  
 

4. ОСТАЛЕ НАПОМЕНЕ 
 

Све додатне информације у вези са Јавним позивом могу се добити у канцеларијама 
Аграрног фонда Града Требиња, Церска 1, 89 101 Требиње или путем телефона: 059/226-459. 
 

          Овлашћено лице 
___________________________ 
 Веселин Дутина, дипл.инж.пољ. 

Доставити:  
- Огласна табла 
- Архива 

 

mailto:agrarnifond@trebinje.rs.ba

